PRIMĂRIA COMUNEI TARCEA

NR.2338/ 26.07.2013
A N U N T  Etapa II – Elaborare a propunerilor de P.U.Z.


Privind elaborarea PUZ - CONSTRUIRE BISERICĂ ORTODOXĂ ROMÂNĂ ÎN COMUNA TARCEA, SAT ADONI, Nr. Cad.:50282

Primaria comunei TARCEA anunţă publicul interest despre elaborarea unui plan urbanistic zonal PENTRU PAROHIA ORTODOXA TARCEA în vederea construirii unei Biserici Ortodoxe Române in Satul Adoni. 

	Prin planul urbanistic zonal se doreste introducerea unei zone de institutii publice si servicii, subzona Ic-Culte, în suprafaţă de 256 mp, identificat cu nr.cad.50282, situat în intravilanul  localităţii Adoni 

Terenul se află în domeniul privat al Parohiei Ortodoxe Romane Tarcea. 

In prezent terenul este liber de constructii si nu este impadurit.

Lotul, creat prin dezmembrarea parcelei cu nr. Cad 50062, se învecinează la sud-est şi sud-vest cu cel de-al doilea lot creat prin operaţiunea de parcelare (Nr. Cad 50283), celelalte vecinătăţi fiind:Nord-Est: drum public;

Nord-Vest: teren privat, proprietar Gârdan Todor.

Accesul la parcelă se va realiza pe acest drum de interes local, propus pentru modernizare.
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Pe acest teren se va amplasa o Biserică Ortodoxă Română. 

Publicul interesat este invitat sa consulte documentele privind propunerile de P.U.Z. si sa transmita observatii si sugestii asupra acestor documente, la Sediul Primariei Comunei  Tarcea in perioada 26.07.2013--09.08.2013, in intervalul orar 9-14.
Se organizează dezbatere publică, ca metodă de consultare, în data de  7 august 2013,ora 10:00, la sediul comunei Tarcea. Raspunsul la observatiile transmise precum si rezultatul informarii si consultarii se vor posta  pe paginia de internet: www.tarcea.ro. Si se vor afisa la sediul primariei.

Persoana responsabilă cu informarea şi consultarea publicului este Secretar: Băican Elisabeta, având telefon 0730/083.023.


Primar,

Bordas Carol


