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1. INTRODUCERE 
1.1. Date de recunoaştere a documentaţiei 
• Denumirea lucrării 
CONSTRUIRE BISERICA ORTODOXA ROMANA IN COMUNA TARCEA SAT ADONI 
• Beneficiar 

COMUNA TARCEA PENTRU PAROHIA ORTODOXA TARCEA
• Proiectantul general 
BIROUL INDIVIDUAL DE ARHITECTURĂ BÂTE MARIAN, ORADEA
• Data elaborării 

IULIE 2013
1.2. Obiectul PUZ
• Solicitări ale temei-program
Lucrarea de faţă a fost realizată în baza HCL Tarcea nr.17 din 28.03.2013 şi are ca obiect modificarea reglementărilor urbanistice în vigoare referitoare la Unitatea Teritorială de baza a localitatii Adoni, în scopul admiterii în zonă a unor funcţiuni compatibile cu locuirea – Institutii şi servicii, Subzona Ic – culte. 

Pentru a face posibilă prezentarea unui plan director şi de control al dezvoltării, s-a luat în studiu o suprafaţă de teren de 0.30 ha, cuprinzând o zonă funcţională – locuinţe si functiuni complementare cu regim mic/mediu de înălţime.
Planul urbanistic zonal stabileşte condiţiile de amplasare şi funcţiunile pentru care se permite autorizarea de construire, condiţiile de densitate acceptate, condiţiile estetice, de calitate a locuirii, de circulaţie şi de mediu, în corelare cu reglementările urbanistice din zonele cu funcţiuni similare.
• Prevederi ale programului de dezvoltare a localităţii 
Conform Planulului Urbanistic General al comunei Tarcea, sat Adoni si al Regulamentului aferent acestuia, zona studiată se află în intravilan, in partea centrala a localitatii , fiind destinata locuirii şi funcţiunilor complementare.
Regulamentul Local de Urbanism condiţionează autorizarea consturirii clădirilor cu funcţiuni complementare de realizarea unui plan urbanistic de rang inferior, fără a preciza, însă, funcţiunile complementare admise în zonă.

Conform HCL Tarcea nr.17 din 28.03.2013, se propune “complectarea functiunilor de locuire cu funţiunile Institutii si servicii subzona Ic – culte pentru terenul cu suprafata de 256,00 mp, parte integrală din PUG-ul comunei Tarcea, prin initierea de către Primaria Comunei Tarcea a unei documentaţii de urbanism PUZ”.
 1.3. Surse documentare 
Prezentul Plan Urbanistic Zonal a fost elaborat pe baza prevederilor următoarelor acte normative:

· Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul, cu modificarile aduse actului oficial, inclusiv cele prevazute în Ordinul 2701/2010 şi O.U.G. 7/02.02.2011 

· Regulamentul General de Urbanism aprobat prin H.G.R. nr. 525/1996
S-au folosit, de asemenea, următoarele surse documentare:

· Planul Urbanistic General al comunei Tarcea şi Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia. 

· Prima versiune a Planului Urbanistic General al comunei Tarcea, elaborat de SC Medimo SRL, Oradea (2011).
2. STADIUL ACTUAL AL DEZVOLTĂRII 
2.1. Evoluţia zonei
Adoni este un sat în partea de nord-vest a judetului Bihor, apartinand, din punct de vedere administrativ, de comuna Tarcea.
Comuna Tarcea este situată in partea de nord al Judeţului Bihor. Este o comună aşezată pe terasa estică a Văii Ierului, cu numeroase petici mlăştinoase, altitudinea maximă fiind de 123 m, pe şoseaua DN19 care leagă oraşele Oradea (60 de km) şi Satu Mare (75 km), la poalele unor dealuri joase. Localităţile componente ale comunei au aparţinut, încă din secolul al XIII-lea, unor familii de moşieri – urmele construcţiilor mediavale (cetate) sau a vestitului castel al familiei Heller sunt astăzi dispărute.

În anul 1886 aşezarea avea, deja, 716 de locuitori. Conform datelor preliminare ale recensământului populaţiei şi locuinţelor din octombrie 2011, numărul total al populaţiei stabile este de 2645 persoane, dintre care 304 români, 2265 maghiari, 74 rromi. Având o tradiţie îndelungată, convieţuirea etnică a populaţiei nu prezintă probleme.
Intravilanul localităţii include zone de locuit, obiective de interes general – institutii si sevicii, inserat în zonele rezidenţiale – şcoală, grădiniţă, cămin cultural, precum şi trei biserici -  Biserica romano-catolică Sfânta Treime (1786), Biserica greco-catolică (1790) şi Biserica reformată (1950)

Arealul care include şi zona studiată cuprinde parcele construite, aflate în proprietate privată, respectiv căi de comunicaţie rutieră. 
Conform Planului Urbanistic General al localităţi Adoni, zona de locuit este, practic, monofuncţională, posibilitatea de inserare a unor funcţiuni complementrare locuirii fiind condiţionată de elaborarea unor planuri urbanistice de rang inferior PUG.

• Potenţial de dezvoltare 
În ultimii ani, această zonă s-a dezvoltat prin construirea de noi clădiri de locuit. Conform datelor publicate de INSSE, DJS Bihor, în anul 2011 la nivel de comună situaţia în domeniul investiţiilor se prezenta astfel:
Locuinte terminate - total – numar 38

Locuinte terminate din fonduri private – numar 38

Locuinte terminate din fondurile populatiei – numar 38

Autorizatii de construire eliberate pentru cladiri rezidentiale (exclusiv pentru colectivitati) – numar 29

Autorizatii de construire eliberate pentru cladiri administrative – numar 1

Autorizatii de construire eliberate pentru cladiri pentru comert cu ridicata si cu amanuntul – numar 2

Autorizatii de construire eliberate pentru alte cladiri – numar 3

Imobilele recent realizate, denotă un potenţial economic realtiv crescând, ceea ce atrage după sine necesitatea asigurării cu echipamente publice esenţiale – inclusiv din domeniul cultelor.

2.2. Încadrarea în localitate
Poziţia zonei faţă de intravilanul localităţii

Perimetrul studiat este cuprins în zona centrală a localităţii Adoni, aflat la 3 km de centrul de comună, putând fi accesat de pe şoseaua internaţională DN19, pe un drum de acces asfaltat de 1km.

Lotul, creat prin dezmembrarea parcelei cu nr. Cad 50062, se învecinează la sud-est şi sud-vest cu cel de-al doilea lot creat prin operaţiunea de parcelare (Nr. Cad 50283), celelalte vecinătăţi fiind:
· Nord-Est: drum public

· Nord-Vest: teren privat, proprietar Gârdan Todor.
Relaţionarea zonei cu localitatea

Situat în zona centrală a localităţii Adoni, teritoriul luat în considerare este situat relativ central, unităţile de deservire generală a localităţii, unităţile comerciale fiind uşor accesibile.  Deşi în localitate există 3 biserici, religia ortodoxă română nu dispune de un lăcaş de cult propriu.
2.3. Elemente ale cadrului natural
Relieful 

Situată într-o predominată zonă de câmpie, la o distanţă de 60 km de municipiul Oradea şi la 7 Km de oraşul Valea lui Mihai, comuna Tarcea este străbătută de şoseaua internaţională E671. Este o comuna aşezată pe terasa estică a Văii Ierului, cu numeroase petici mlăştinoase, altitudinea maximă fiind de 123m.

Satul Adoni se găseşte la 3 km de centrul de comună, putând fi accesat de pe şoseaua internaţională E671, pe un drum de acces neasfaltat de 1km.

Clima 

Din punct de vedere geomorfologic, arealul este situat la extremitatea estică a Câmpiei Panonice, bucurându-se de un climat temperat continental moderat cu o nuanţă oceanică, ferit de extreme climatice termice. Temperatura medie anuală este de 11°C.

Temperatura medie a lunii celei mai calde este de 21oC, iar a celei mai reci intre -1oC si -2oC; rezulta de aici o diferenta de 22oC-23oC, mai redusă decât în Câmpia Română, ceea ce denotă o nuanţă mai oceanică, sub raport termic, a climatului. 

Nivelul anual al precipitaţiilor este de 750–800 l/mp, mai ridicat decât în alte zone similare din ţară, datorită poziţiei şi maselor de aer venite din vest. 
Flora
Vegetaţia caracteristică este cea a stepei, cu petici de păduri. Zona mlăştinoasa existentă odinioară a fost desecată, însă pe o suprafaţă mică există şi în prezent, caracteristice fiind plante ca stuful, papura, rogozul.

Geologia 

Solurile fertile permit practicarea unei culturi cerealiere active, fiind prezente şi solurile nisipoase prielnice viticulturii.

Hidro-geologia 

Comuna este străbătută în partea estică de pârâul Ier, pe teritoriul comunei găsindu-se două lacuri de acumulare, apă termală de cea. 76°C cu un important potenţial turistic, însă neexploatate în prezent.

Din întreaga suprafaţă a comunei, 224 de ha este ocupată de apă.

2.4. Circulaţia
Circulaţia se desfăşoară pe reţeaua stradală existentă, principala arteră de circulaţie rutieră, care asigură legătura cu localitatea reşedinţă de comună, străbate intravilanul.
2.5. Ocuparea terenurilor 

Principalele caracteristici ale funcţiunilor ce ocupă zona studiată 

Terenurile care intră în alcătuirea zonei studiate sunt doua parcele neconstruite, aflate în proprietate privată. Instituţiile (culte) ocupă 6.66% din suprafaţa de teren studiată.
Relaţionări între funcţiuni

Zona studiată are un caracter rezidenţial, cu potenţial de dezvoltare, aici, a funcţiunii urbane de instituţie pentru culte.  Căile de comunicaţie rutieră permit accesul la loturile studiate. 
Asigurarea cu servicii a zonei, în corelare cu zonele vecine

Deşi în zona studiată au fost prevăzute echipamente publice esenţiale (şcoală, grădiniţă, bibliotecă, cămin cultural, biserici), lipseste biserica de rit ortodox. 

Asigurarea cu spaţii verzi

Spaţiile verzi amenajate sunt prezente doar ca aliniament de protecţie din zona drumului public, respectiv amenajările din interiorul parcelelor (gazon sau plante florale în curţi, grădini), zonele adiacente fiind, în schimb, spaţii plantate care includ construcţii cu funcţiuni pentru turism.
Principalele disfuncţionalităţi 

Principala disfuncţionalitate semnalată este tocmai insufucienţa obiectivelor cu funcţiuni institutii si servicii , subzona Ic-culte necesare zonelor rezidenţiale. 
2.6. Echipare edilitară 

Zona studiată dispune de reţea de apa si de electricitate. Datorită dezvoltării zonei rezidenţiale se impune introducerea reţele de canalizare pentru a putea satisface cererea prezentă şi de perspectivă.
2.7. Probleme de mediu 

În zonă nu sunt semnalate riscuri naturale şi antropice. În general, pe teritoriul comunei Tarcea se înregistrează un nivelul redus de poluare a solurilor şi subsolurilor, monitorizarea poluantului pulberi sedimentabile nu a înregistrat depăşiri ale limitelor maxime admise, iar poluarea aerului se datorează intensificării circulaţiei rutiere, fără a exista în zonă alte surse de noxe. 
Ca problemă generală legată de protecţia mediului se semnalează, totuşi, existenta unei zone inundabile la o distanta de 100 m de parcela studiata.
2.8. Opţiuni ale populaţiei

Făcând parte din strategia generală de dezvoltare a comunei, iniţiativa autorităţii publice locale de a facilita dezvoltarea unor zone destinate serviciilor – destinate cultelor – este în concordanţă cu interesul şi opţiunile populaţiei. 
Prin amplasarea în actualele zone de locuit a unor funcţiuni complementare locuirii, se urmăreşte dezvoltarea social economică a teritoriului prin asigurarea serviciilor esenţiale pentru populaţie.
3. PROPUNERI DE DEZVOLTARE URBANISTICĂ 
3.1. Prevederi ale PUG şi ale Strategiei de dezvoltare locală 
Planul urbanistic general actual nu are prevăzute zone de dezvoltare pentru servicii sau producţie, implantarea de servicii complementare fiind condiţionate de elaborarea unor planuri urbanistice de rang inferior. Ca atare, se impune modificarea prevederilor actualului PUG în zona studiată, aşa cum s-a decis prin Hotărârea consiliului local al comunei.
3.2. Valorificarea cadrului natural 

Disponibilitatea administraţiei locale privind sprijinul populatiei prin asigurarea serviciilor esenţiale pentru populaţie pot constitui factori pozitivi importanţi in dezvoltarea comunei. 
3.3. Modernizarea circulaţiei 

Străzile actuale ale localităţii necesită modernizare pentru a asigura un profil transversal regulamentar şi o îmbrăcăminte rutieră corespunzătoare unei circulaţii – preconizat – intensificate.
3.4. Zonificare funcţională – categorii de intervenţie, reglementări, bilanţ teritorial, indici urbanistici 

• Zona studiată, ca parte a Unităţii Teritoriale de Referinţă nr. 1 – Adoni, cuprinde în prezent zona de locuinţe si functiuni complementare cu regim mic/mediu de înălţime.
Prin modificarea funcţiunii zonei de locuit se doreste introducerea unei zone de institutii publice si servicii, subzona Ic-Culte .
BILANŢ TERITORIAL 

	CATEGORII DE FOLOSINŢĂ A TERENURILOR
	EXISTENT
	PROPUS 

	
	Ha
	%
	Ha
	%

	Subzona locuinţelor individuale cu regim mic/mediu de inaltime 
	0,30
	100.00%
	0,28
	93,33%

	Subzona de institutii publice si servicii
	0,00
	0,00%
	0,02
	6,66%

	TOTAL ZONA STUDIATĂ
	0.30
	100,00%
	0.30
	100,00%


INDICI URBANISTICI 
	POT maxim =  
	35%  pentru locuinţe

	
	50% pentru institutii si servicii

	C.U.T. maxim =
	 0,5 pentru locuinţe

	
	 0,7 pentru institutii si servicii


3.5. Dezvoltarea echipării edilitare 
Zona studiată  dispune de reţele publice de alimentare cu apă. Pentru a satisface nevoile populatiei, autoritatea publică locală va trebui să asigure introducerea retelelor de canalizare.
3.6. Protecţia mediului 
La noile obiective, epurarea şi preepurarea apelor uzate se va face în sistem centralizat. Se va asigura transportul controlat al deşeurilor din unităţile de locuit sau de comerţ şi servicii nou amenajate.

3.7. Obiective de utilitate publică 
Prin modificarea zonelor funcţionale se permite realizarea, în viitor, inclusiv a unor obiective de utilitate publică, dacă necesitatea acestora se va impune odată cu dezvoltarea localităţii.
Tipul de proprietate asupra terenurilor

Terenurile din zona studiată se află în proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice.
Zonele aferente circulaţiei publice se află în proprietatea publică de interes local.
4. CONCLUZII - MĂSURI ÎN CONTINUARE 
Propunerea prezentată a fost realizată în urma solicitării autorităţii administraţiei publice locale în vederea facilitării realizării unor obiective de investiţii – altele decât locuinţe. 

La baza stabilirii categoriilor de intervenţie, permisiunilor şi restricţiilor impuse, au stat reglementările actuale şi cerinţele obiective ale dezvoltării prezente şi de perspectivă a zonei.

Pentru ca o parcelă să devină construibilă, se va asigura suprafaţa necesară prevăzută prin Regulamentul Local de Urbanism cuprins în volumul II al acestui studiu, accesul carosabil pe străzi cu profil corespunzător, staţionarea (parcarea/gararea), respectiv efectuarea de manevre de întoarcere pentru autovehicule, inclusiv pentru autospecialele de intervenţie.
De asemenea, se va asigura posibilitatea racordării instalaţiilor la reţele publice de utilităţi.
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