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Având în vedere prevederile OUG 55/2020 și Ordinul Ministerului Sănătății nr. 555/250, vă aducem la cunoștință următoarele:
· Începând cu 01.07.2020 se suspendă plata pensiilor beneficiarilor de drepturi care sunt plătite prin intermediul reprezentanților legali ori ai mandatarilor, dacă până la data de 15.06.2020 nu se transmite documentul actualizat (procura specială). Această procedură vizează documentele a căror valabilitate  încetează în perioada 16.03.2020-15.05.2020.
· În cazul copiilor orfani beneficiari de pensie de urmaș care împlinesc vârsta de 16 ani în interiorul perioadei în care a fost instituită starea de urgență (16.03.2020-15.05.2020), plata pensiei de urmaș se suspendă începând cu 01.07.2020 dacă până în 15.06.2020 nu prezintă dovada continuării studiilor.
· în ceea ce privește ajutorul de deces, acesta se acordă în perioada instituirii stării de urgență și în situațiile următoare:
· în cazul persoanelor decedate în perioada 16.03.2020-15.05.2020 și care la data decesului nu mai aveau calitatea de asigurat în sistemul public de pensii, dar care în luna februarie – anterioară stării de urgență – erau asigurați obligatoriu, indiferent de stagiul de cotizare realizat în luna respectivă. Această dispoziție nu se aplică în cazul decesului unui membru de familie care nu era asigurat sau nu avea calitatea de pensionar,
· în cazul decesului persoanei care s-a produs în perioada 16.03.2020-15.05.2020 și care s-a aflat în concediu pentru creșterea copilului până la împlinirea vârstei de 2 ani, respectiv 7 ani în cazul copilului cu handicap, sau al unui membru de familie al acestuia, dacă anterior intrării în concediu, persoana în cauză era asigurată obligatoriu iar raportul de muncă a fost suspendat.
·  Accidente de muncă:
· Asigurații care solicită dispozitive medicale în vederea corectării și recuperării deficiențelor organice, funcționale sau fizice ca urmare a unui accident de muncă sau boală profesională pentru care nu se eliberează recomandare medicală în perioada de urgență, vor transmite recomandarea medicului curant eliberată anterior instituirii stării de urgență fie prin poștă fie în format electronic. Această prevedere își încetează aplicabilitatea la 30 de zile de la data încetării stării de urgență, 
· Certificatele de concediu medical aferente accidentelor de muncă sau boală profesională eliberate în starea de urgență, se transmit instituției noastre prin poștă sau prin email. Pentru recuperarea, în perioada stării de urgență, a indemnizațiilor reglementate de Legea 342/2002, nu mai este necesară avizarea  certificatelor de concediu medical de către Casa Județeană de Pensii Bihor, pentru cazurile de accident de muncă, de către Direcția de Sănătate Publică, pentru cazurile de boli profesionale sau medicii de medicina muncii, pentru cazurile de trecere temporară în alt loc de muncă sau pentru reducerea timpului de muncă. Această reglementare își încetează aplicabilitatea la 30 de zile de la data încetării stării de urgență.
· Angajatorii sau beneficiarii de indemnizații vor depune la sediul instituției certificatele de concediu medical însoțite de documentele justificative în original, avizate de direcția de sănătate publică, casa de pensii, medicii de medicina muncii, după caz.
· În cazul decesului asiguratului ca urmare a unui accident de muncă sau boală profesională survenit în perioada instituirii stării de urgență, ajutorul de deces se acordă în baza cererii persoanei îndreptățite, la care se atașează următoarele documente: actul de identitate al solicitantului, copia extrasului de uz oficial/copia certificatului de deces, copia documentelor justificative sau declarația pe propria răspundere din care să rezulte că solicitantul a suportat cheltuielile ocazionate de deces, copia certificatului medical constatator al decesului în caz de boală profesională, extras de cont bancă, după caz. Plata se efectuează în termen de 5 zile de la data depunerii documentelor, fie prin mandat poștal – la domiciliu – fie prin cont bancar. Aceste prevederi își încetează aplicabilitatea în termen de 30 de zile de la data încetării stării de urgență.
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