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ANUNŢ
SC APA CANAL NORD VEST SA îşi anunţă consumatorii din localitatea GALOŞPETREU că, începând cu data de 01.07.2022, se va întrerupe furnizarea apei în intervalul orar: 12:00 – 14:00; 17:00 – 21:00; 24:00 – 05:00.
Acest lucru se datorează temperaturilor crescute şi lipsa precipitaţiilor din ultima perioadă. Facem un apel către consumatori să evite utilizarea apei potabile pentru udatul grădinilor sau a spaţiilor verzi deoarece sistemul de aprovizionare cu apă a fost dimensionat doar pentru consumul menajer al populaţiei.
Rugăm consumatorii să îşi asigure rezervele de apă pentru acest interval de timp. 

Ne cerem scuze pentru inconvenientele provocate, iar în cazul în care la repunerea în funcţiune a serviciului de alimentare cu apă se observă deficienţe în parametrii de furnizare şi de calitate ai apei, vă rugăm să transmiteţi orice sesizare la Dispeceratul companiei, la numărul de telefon 0359 – 179.209.


Felhívjuk kedves gálospetri felhasználóink figyelmét, hogy 2022.07.01-től,  12.00 – 14.00;   17.00-21.00   valamint 24.00-05.00  óra között,  túlzott vízfogyasztás miatt az ivóvízellátás szünetelni fog . Ennek oka a magas hőmérséklet és a csapadék hiánya miatt megnövekedett vízfogyasztás. Megkérjük tisztelt fogyasztóinkat , hogy az ivóvizet NE használják öntözésre , csak a háztartások fenntartására .
Megkérjük kedves felhasználóinkat, hogy az említett időszakra biztosítsanak maguknak ivóvíztartalékot.

Amennyiben minőségi vagy mennyiségi hiányosságokat tapasztalnak a ivóvízszolgáltatás beindítása után is, panaszbejelentésüket megtehetik személyesen társaságunk székhelyén, vagy telefonon a 0359 - 179.209 telefonszámon.

Társaságunk törekszik arra, hogy felhasználóink szolgáltatásainkat megelégedéssel vegyék igénybe. Minden megkeresés esetén próbáljuk a fogyasztó számára is a legkedvezőbb döntést meghozni, azonban legnagyobb igyekezetünk ellenére is kialakulhat olyan helyzet, amikor a felhasználó nem ért egyet döntésünkkel. 

Szíves megértésüket kérjük az okozott kellemetlenségekért. 
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