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C ă t r e:





Toți locuitorii Comunei Tarcea

Având în vedere precipitațiile abundente din ultima perioadă și depunerile de aluviuni în șanțuri și rigole, 
   
Vă punem în vedere să curățați șanțurile și să desfundați podețele din fața proprietăților Dumneavoastră pentru a facilita scurgerea apei.

Vă aducem la cunoștință că Ordonanța Guvernului nr. 21 din 30 ianuarie 2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale cu modificările și completările ulterioare, prevede la art. 10 lit.a-k obligațiile cetățenilor în aplicarea actului normativ mai sus menționat,  după cum urmează: 
”a)întreţinerea şi curăţenia locuinţelor pe care le deţin în proprietate sau cu chirie, a anexelor gospodăreşti, a curţilor şi împrejmuirilor acestora;

b)curăţarea faţadelor locuinţelor şi a altor construcţii amplasate la frontul străzii, tencuirea şi zugrăvirea periodică a acestora, potrivit măsurilor stabilite de consiliile locale;

c)finalizarea construcţiilor începute, pe baza autorizaţiilor eliberate de primari, în condiţiile şi în termenele stabilite de acestea;

d)repararea şi întreţinerea instalaţiilor aferente imobilelor;

e)menţinerea curăţeniei pe trotuare, pe partea carosabilă a străzii sau a drumului, pe porţiunea din dreptul gospodăriei şi a locurilor de parcare pe care le folosesc;

f)îndepărtarea zăpezii şi a gheţii de pe trotuarele din dreptul imobilelor în care locuiesc sau pe care le folosesc în alte scopuri;

g)păstrarea curăţeniei pe arterele de circulaţie şi în locurile publice;
h)respectarea măsurilor stabilite de consiliile locale şi judeţene pentru asigurarea igienei publice şi a curăţeniei în localităţi;

i)depozitarea reziduurilor menajere şi a gunoaielor numai în locurile special amenajate de autorităţile administraţiei publice locale;

j)curăţarea mijloacelor de transport la intrarea acestora pe drumurile publice.

k)curăţarea şi întreţinerea şanţurilor, rigolelor şi podeţelor aferente proprietăţii.”
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