Comuna Tarcea
Nr.1675/ 2011

Anunţ
   
Primarul comunei Tarcea, Bordas Carol, anuntă publicul, autorităţile interesate şi proprietarii terenurilor din zonă despre faptul că SC Lorger SRL cu sediul în Marghita str. Aleea Înfrăţirii nr.3 sc.A ap.2 judeţul Bihor, a depus documentaţia de urbanism PUZ spre aprobare de către Consiliul local al Comunei Tarcea privind  lucrarea “Hală demontabilă din profil metalic pentru reparat maşini şi utilaje agricole“, în localitatea Tarcea, intravilan, pe terenul indentificat prin CF nr.  50085 Tarcea  având nr.cadastral  47.
    
Documentaţia a fost întocmită de către dl.arhitect Popescu Sturz Vlad în conformitate cu prevederile Legii nr.350/2001, modificată şi completată, Ordinului MLPAT nr.176/N/16.08.2000 pentru aprobarea reglementării tehnice "Ghid privind metodologia de elaborare şi conţinutul-cadru al planului urbanistic zonal" - Indicativ GM-010-2000.
     
Avizele au fost solicitate şi obţinute conform Certificatului de urbanism nr.6/20.08.2009, al cărui valabilitate a fost prelungită până la data de 19 august 2011 şi au fost următoarele:
· Aviz alimentare cu apă

· Aviz alimentare cu energie electrică
-         Aviz securitatea la incendiu
-         Aviz sănătatea populaţiei

-         Aviz protecţia mediului
-         Aviz Inspectoratul de Poliţie-Serviciul circulaţie rutieră
- 
Aviz Administraţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare
- 
Aviz Administrator drum – CNADR
-
Acord vecini

-
Studiu geotehnic


     
Informarea populaţiei se face astfel:

· Anunţ afişat la sediul Comunei,

· Anunţ postat pe siteul propriu  www.e-primarii.ro/primaria-tarcea/urbanism.php, cu vizibilitate imediată.

· Planşele PUZ pot fi consultate la sediul Comunei Tarcea de luni până joi între orele 8,00-14,00.

    

Şedinţa de consiliu local în care se va supune spre aprobare documentaţia PUZ, va avea loc în data de 26 iulie 2011, ora 10,00.



Primarul Comunei Tarcea şi persoanele responsabile, vor pune la dispozitia persoanelor interesate, plansele PUZ şi informaţii cu privire la această documentaţie până la data de  26 iulie 2011, la sediul Comunei Tarcea din localitatea Tarcea nr.238 judeţul Bihor între  orele 8,00-14,00.                            
 Primar,

Bordas Carol

                        
