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ANUNŢ
SC APA CANAL NORD VEST SA îşi anunţă consumatorii din localitatea GALOSPETREU că, în cursul zilei de 25.06.2020, se va furniza apă la presiune redusă cu perioade de întrerupere în intervalul orar 05:00 – 18:00.
Acest lucru se datorează efectuării lucrărilor de spălare programată a rețelelor de alimentare cu apă. Subliniem faptul că unele reţele stradale de apă se vor spăla prin intermediul hidranţilor de incendiu. Din acest considerent, vă rugăm să nu interveniţi la hidranţi stradali prin care se efectuează spălări.

Rugăm consumatorii să îşi asigure rezervele de apă pentru acest interval de timp. 

Ne cerem scuze pentru inconvenientele provocate, iar în cazul în care la repunerea în funcţiune a serviciului de alimentare cu apă se observă deficienţe în parametrii de furnizare şi de calitate ai apei, vă rugăm să transmiteţi orice sesizare la Dispeceratul companiei, la numărul de telefon 0359 – 179.209.


Felhívjuk kedves gálospetri felhasználóink figyelmét, hogy 2020.06.25-én,  05.00 és 18.00 óra között, az ivóvízellátás tartálymosási és fertőtlenítési munkálatok végzése miatt, szünetelni fog . A hálózat tisztítása során átmenetileg nyomáscsökkenésre, vízhiányra is lehet számítani, és a víz zavarossá válhat. Ez idő alatt a tűzcsapokhoz nyúlni szigorúan TILOS!

Megkérjük kedves felhasználóinkat, hogy az említett időszakra biztosítsanak maguknak ivóvíztartalékot.

Amennyiben minőségi vagy mennyiségi hiányosságokat tapasztalnak a ivóvízszolgáltatás beindítása után is, panaszbejelentésüket megtehetik személyesen társaságunk székhelyén, vagy telefonon a 0359 - 179.209 telefonszámon.

Társaságunk törekszik arra, hogy felhasználóink szolgáltatásainkat megelégedéssel vegyék igénybe. Minden megkeresés esetén próbáljuk a fogyasztó számára is a legkedvezőbb döntést meghozni, azonban legnagyobb igyekezetünk ellenére is kialakulhat olyan helyzet, amikor a felhasználó nem ért egyet döntésünkkel. 

Szíves megértésüket kérjük az okozott kellemetlenségekért. 
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