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Prezentare proiect 

“Extindere și modernizare Școala cu clasele I-VIII, sat Galoșpetreu, comuna Tarcea”

Proiectul  “Extindere și modernizare Școala cu clasele I-VIII, sat Galoșpetreu, comuna Tarcea”, cod MySMIS 122967, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de către Comuna Tarcea și are o valoare totală de 4.477.440,01 lei, din care 4.155.613,00 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest în calitate de Organism Intermediar. Implementarea acestui proiect are loc în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest. Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 17.08.2016 – 31.05.2023. 

Scopul proiectului este creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului în comuna Tarcea, județul Bihor.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

· Obiectivul specific 1: Reabilitarea funcțională a corpului C1 și dotarea cu mobilier școlar și echipamente IT. Acesta reprezintă infrastructura educațională a claselor I – VIII din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 3 Galoșpetreu. Suprafața existentă a corpului C1, propusă pentru reabilitare este de 630,00 mp, lista spațiilor interioare cuprinzând 6 săli de clasă, având capacitatea pentru elevii previzionați la finalul perioadei de implementare, un laborator de informatică, sală profesorală, birouri adiministrative, grupuri sanitare, inclusiv pentru persoane cu dizabilități și depozit pentru materialele didactice, holuri și antreuri. Prin dotarile propuse se urmărește, în mod special, creșterea gradului de accesibilitate la procesul de învățământ al persoanelor cu dizabilități, atât în ceea ce privește elevii actuali și viitori, părinții și tutorii, cât și corpul didactic; 

· Obiectivul specific 2: Extinderea corpului C1 cu zonele aferente corpului de vestiare și sălii pentru activități sportive în suprafață de 336,45 mp și o terasă acoperită (acces curte) cu o suprafață construită de 11,75 mp, fiind propusă inclusiv dotarea sălii cu echipament sportiv. Spațiile interioare propuse pentru noua clădire sunt: sala pentru activități sportive, cabinet pentru profesorul de educație fizică și sport, vestiare, grupuri sanitare, depozit și coridor;
· Obiectivul specific 3: Construirea unui nou corp de clădire pe platforma existentă având suprafața propusă de 60,55 mp, cu rolul de a adăposti spațiile tehnice, respectiv centrala termică și depozitul pentru lemne;
· Obiectivul specific 4: Amenajări pentru protecția mediului, respectiv lucrări și acțiuni pentru aducerea la starea inițială și refacerea cadrului natural după terminarea lucrărilor prin reamenajarea spațiilor verzi și plantarea copacilor; 

· Obiectivul specific 5: Obiectul conex este amenajarea incintei, respectiv reabilitarea curții interioare a școlii, compusă din alei pavate și carosabil, asigurarea iluminatului exterior cu stâlpi cu panou solar fotovoltaic care utilizează doar resurse regenerabile, reducând la zero cheltuielie de utilizare cu iluminatul perimetral și imprejmuirea obiectivului. 
Rezultatul principal așteptat ca urmare a realizării investiției este creșterea numărului de participanți la procesul educațional.
Investim în viitorul tău! Proiect cofinanţat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Regional 2014-2020
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