Ca urmare a adresei MAI/DGRIP/nr.2323994/10.03.2017 înregistrată la Instituția Prefectului Județului Bihor sub nr.2704 din 15.03.2017 vă comunicăm următoarele:
Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (M.A.D.R.) prin Direcția Generală de Dezvoltare Rurală – Autoritate de Management pentru Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014-2020 solicită sprijin în vederea informării beneficiarilor și potențialilor beneficiari cu privire la măsurile de mediu și climă aplicate în anul 2017 pe terenurile agricole.

Măsurile de dezvoltare rurală adresate utilizatorilor de terenuri agricole care facilitează acordarea unor plăți anuale, pe hectar suprafață agricolă pentru compensarea totală sau parțială a costurilor suplimentare și a pierderilor de venit suportate de fermieri se regăsesc în Măsura 10 “Agro-mediu și climă “, Măsura 11 “ Agricultură ecologică ” și Măsura 13 “Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale sau cu alte constrângeri specifice”.

La nivelul instituțiilor implicate în elaborarea, implementarea și promovarea măsurilor de mediu și climă, au fost elaborate o serie de documente informative și de ghidare, utile în accesarea și implementarea cu succes a angajamentelor din cadrul acestor măsuri.

Astfel, pentru a veni în sprijinul Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale vă adresăm rugămintea de a dispune măsurile necesare în vederea publicării pe site-ul autorităților publice locale a unui anunț privind disponibilitatea materialelor de informare referitoare la măsurile de mediu și climă, cu precizarea link-ului către documentele de informare publicate pe site-ul M.A.D.R., respectiv: 
http://www.madr.ro/pndr-2014-2020/implementare-pndr-2014-2020/masuri-de-mediu-si-clima.html
Menționăm faptul că aceste informații vor putea fi accesate și pe site-ul oficial al Instituției Prefectului Județului Bihor www.prefecturabihor.ro
Persoană de contact, consilier pentru afaceri europene Mircea Moldovan, Serviciul Coordonare Instituțională, Compartimentul Afaceri europene și relații internaționale, tel. 0259411907, 0259411550, e-mail: afacerieuroh@gmail.com 
